

# 森林康养旅游项目操盘手实训营圆满收官

“培训非常有意义，非常开阔我的眼界，很长知识，然后也想到了很多细节的问题，讲座主题环环相扣，互为参考，互为借鉴，非常感谢主办方以及各位老师的精心分享。”24日下午，由吉林省文旅行主办、文旅部吉林培训基地和城市晚报承办的“吉林省森林康养旅游项目操盘手训练营”公益课程圆满收官，学员们纷纷表示看到了机遇、开阔了视野、明确了任务、交流了经验、开启了思路，达到了预期效果。

为期3天的网络直播，17场精彩分享，获得连连点赞。突破品牌弱势瓶颈、打造经典旅游IP，必须品中华古韵、辨西方智慧、听党的领导、借他山之石、悟自己的实践。作为特殊时期的创新传播方式，本次线上实训营有效提升了我省乡村旅游人才、森林康养旅游项目操盘手的业务水平，对促进我省森林康养旅游

发展做出了有益探索和积极努力。

据了解，吉林省591名未来的森林康养项目带头人参与此次培训。3天时间，李朋波、汪毛毛、齐镭、巫嘉伟、焦士平、张子敬等17位国内外森林康养旅游专家学者、企业家代表纷纷走进城市晚报直播间，从政策机遇、顶层设计、规划创意、产业导入、产品创新、融资方式、运营模式、IP打造等全过程、多维度讲解森林康养旅游项目落地要点，操盘实践，共同助力吉林文旅转型发展的新路径、森林康养旅游破题的新办法。

森林是人类最后一块净土，是珍贵的天然资源，自然功能十分突出。全体学员一致认为，“将森林与人类健康结合起来，具有重大社会意义。”“吉林省森林资源丰富，吉林省森林康养旅游，要有所作为，也大有可为。”“随着旅游出行逐渐回归人们的日常生活，康养旅游、森林旅

游、休闲旅游等将越来越受追捧。”“一起为打造吉林夏天22℃避暑胜地、冬季滑雪度假天堂增加新活力、贡献新力量。”“主题化、特色化、小而精、小而美的文旅消费综合体将成为产品结构调整和产业升级的目标，催生新的旅游消费热点与发展升级动能。”……学员们纷纷表示，今后将一起为打造吉林夏天22℃避暑胜地、冬季滑雪度假天堂增加新活力、贡献新力量。

/城市晚报全媒体记者 朴松莲报道



扫码进入吉林省森林康养旅游第二营地

## 2020年长春市中考时间和科目已定

距离2020年中考的时间越来越近，关于考试时间、科目以及考试分值等重要权威信息来了。记者从长春市教育局了解到，2020年中考考试定于7月27日至7月29日进行，共3天。中考考试科目分为语文、数学、外语、道德与法治、历史、物理、化学、体育与健康。

2020年中考总分为640分，其中语文120分；数学120分；外语120分（其中，听力25分）；道德与法治、历史合卷120分（道德与法治60分，历史60分），开卷考试；物理、化学合卷120分（物理70分，化学50分）；体育与健康40分。

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

### 长春市2020年中考时间表

	7月27日	7月28日	7月29日
上午	语文 朝鲜语文 8:30—10:30	数学 8:30—10:30	外语 8:30—10:10
下午	物理、化学 (合卷) 14:00—15:40	道德与法治、历史 (合卷、开卷) 14:00—15:40	汉语文 14:00—16:00

## 长春市中小学暑假、寒假时间确定

按照吉林省教育厅关于中小学暑假放假时间要求，长春市2020年中小学暑假放假时间为：普通高中7月25日至8月24日，计4周；义务教育阶段学校（初三年级除外）7月18日—8月24日，计5周；教职员提前一周上班。各县（市）区要重视做好防疫一线人员子女、随迁子女、农村留守儿童、残疾学生和学习有困难学生、特别是初高中的学习帮扶。坚决禁止占用暑假时间超标教学、提前

讲授秋季学期课程，严禁向学生收取任何费用。

2020—2021学年度寒假放假安排：普通高中2021年1月16日至2月28日，计6周；义务教育阶段学校2021年1月9日—2月28日，计7周；教职员提前一周上班。

另据了解，各县（市）区寒、暑假时间及有关工作安排需提前报长春市教育局备案。

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

## “吉事办”小程序升级市民需重新登录

近日，城市晚报全媒体记者了解到，“吉事办”小程序重新升级了。

据了解，升级后的“吉事办”采用人脸识别技术实现注册、登录一步到位，减少用户操作，体验更加流畅！市民需重新登录“吉事办”，才能

使用“吉祥码”，人脸识别有“读数识别”和“反光识别”两种方式可选，但都需要一点时间完成。

为了减少进入公共场所等候时间，请市民预先进行登录。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 全省共出动警力12777人次确保节日道路交通安全顺畅

为确保端午节假日期间全省道路交通安全，严防发生长时间、大范围交通拥堵问题的发生，吉林省公安厅交通管理局提前谋划部署，合理安排勤务，严格路面巡逻查控，加强隐患点段巡查，确保措施落实到位。

节日期间，全省共出动警力12777人次，出动警车3690辆次。全省发生一般程

序交通事故、死亡人数、受伤人数和财产损失分别下降81.2%、73.3%、83.5%和79.6%。通过媒体发布信息1116条，发送提示短信3.7万余条，两微一端发布信息7782条。未发生一次死亡3人以上道路交通事故，未发生大面积交通拥堵和有影响事件。

/任晓雨 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 吉林机场集团端午节期间共运送旅客6.14万

6月25日—27日，端午节小长假期间，吉林机场集团所属各机场共保障航班532架次，运送旅客6.14万人次，货邮吞吐量485.6吨。

其中，长春机场保障航班486架次，运送旅客5.79万人次。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 长春市交通运输局已于近日同公主岭市交通运输局完成首次工作对接路网工程建设加速长公同城化同发展

为落实省市关于全面推进长春公主岭同城化协同发展部署，长春市交通运输部门正加快建设国道绕城公路长春至依家屯段（长伊公路），打通长春至公主岭重要干线，积极谋划推进长春一小时经济圈环线建设，助力长公同城化共同发展。

国道绕城公路长春至依家屯段（长伊公路）是打通长春市与公主岭、四平的重要通道之一，全长37公里，起点前进大街与规划的甲二路交会至永春镇段，长8.6公里，采用城市主干路标准建设，道路红线64米，双向八车道。永春南至伊通县市界依家屯段，长28.4公里，按公路断面修建，路面宽度为33.5米，双向六车道。项目总投资31.78亿元，预计2021年年底完工。该项目的建设将加快长春公主岭同城化协同发展的步伐，不仅解决沿线居民出行难问题，预计将拉动GDP增长120亿元，增加就业机会8万个。

与此同时，长春交通大环线，即长春一小时经济圈环线工程也在加快推进。该项目是吉林省“一主六双”产业布局“双通道”项目，也是长春市“二环八射”高速公路网重要支



撑项目，规划长度372公里，途经农安—德惠—九台—双阳—伊通—公主岭—农安，由东、西两个半环组成，东半环段长207公里，西半环段长165公里。大环线分三期实施：一期工程为九台至双阳段，路线全长80公里，投资54亿元，采用PPP模式建设，已于2018年开工，计划2022年建成通车；二期工程为农安至九台、双阳至伊通段，路线全长127公里，估算投资121.7亿元，建设工期为2020年至2024年；三期工程为伊通

至农安段（途经公主岭），规划长度165公里，估算投资141亿元。

此外，长春市交通运输局已于近日同公主岭市交通运输局完成首次工作对接。下一步，双方将继续以建设人民满意交通、方便市民出行作为工作的出发点和落脚点，共同加快推进交通基础设施建设、公交线网规划等重点工作，为加快长春现代化都市圈建设作出积极贡献。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道 摄

## 我省端午假期安全形势平稳

端午假期，吉林省安全形势平稳，未接到一般和较大以上生产安全事故和自然灾害报告，未发生人员伤亡和有影响的火灾。

### 全面织密安全防范网

针对夏秋季节安全生产规律和特点，从6月12日开始，吉林省全面开展安全生产夏秋攻坚行动，所有地区、所有行业、所有领域开展全覆盖的问题隐患大排查、大整治。全面加强危化品道路运输安全监管执法，严禁超范围、超能力和“带病”运输。严格落实尾矿库领导干部包保责任制，严厉打击外包工程以包代管、包而不管等违法违规行为。严厉打击建筑施工违章指挥、违规作业等行为，以防坍塌、防坠落为重点，狠抓起重机械、脚手架、深基坑等风险管控。对复工复产、开放的宾馆、饭店、临街门店、仓储堆场等全面体检，全力打通消防“生命通道”工程。

全面加强学校、特种设备、水上娱乐、管线管廊等行业领域风险隐患排查整治，抓早抓小抓苗头，全面织密安全防范网。

### 督查全省防汛工作

端午节前，由省防指成员带队，成立了6个联合督查组，采取“干部+专家”的模式，利用一周时间对全省防汛工作进行督查。严格落实24小时防汛值班和领导带班制度，不定期对各地值班、各类责任人到岗履责情况开展随机抽查，并适时进行通报。加强节日期间信息调度、信息报送等工作，确保遇到问题第一时间高效处置。

### 节日期间严明值班纪律

省应急厅节日期间严明值班纪律，落实24小时专人值班和领导干部在岗带班等规定，确保值班值守工作平稳规范有序。不定期对各地值班

情况进行抽查，每日调度各地安全生产、自然灾害和有关重点行业安全情况，并按要求及时上报。省消防救援总队设前置执勤点74处、消防车180台、指战员435名；针对双阳、永吉、洮北易发生洪涝灾害地区，开展抗洪抢险专业队实兵实装临机拉动和器材装备测试，进行舟艇驾驶员复训、新训；省级救援队1支215人、7支支队280人、站级51支353人全部做好抗洪抢险准备工作；紧盯节日期间民俗活动、商业促销、宾馆饭店、餐饮娱乐、旅游景区等火灾防控重点场所，全面开展火灾隐患排查整治。省森林消防总队突出抓好防灭火和防汛抗洪任务两手准备，节日期间，1000名指战员始终保持战备状态；各级队伍积极与驻地应急、林草、气象等部门沟通，扎实搞好节日期间的防火巡护和景区景点的防火检查，全面做好火灾防控各项准备。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道